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Povinná kritéria hodnocení práce 
Stupeň hodnocení (známka) 

Povinná kritéria hodnocení práce 
A B C D E F 

Práce svým zaměřením odpovídá studovanému oboru • • • • • 
Vymezení cíle a jeho naplnění • • • • • 
Zpracování teoretických aspektů tématu m • • • • • 
Zpracování praktických aspektů tématu m • • • • • 
Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití • • • • • 
Hloubka a správnost provedené analýzy • • • • • 
Práce s literaturou • • • • • 
Logická stavba a členění práce • • • • • 
Jazyková a terminologická úroveň • • • • • 
Formální úprava a náležitosti práce • • • • • 
Vlastní přínos studenta • • • • • 
Využitelnost výsledků práce v teorii (v praxi) • • • • • 

Vyjádření k výsledku anti-plagiátorské kontroly 

Práce byla vyhodnocena v Odevzdej.cz (celková podobnost 6 %). Systém označil i pasáže 
s uvedením zdroje, úvodní stranu, pouze podobné pasáže včetně několikaslovných útržků 
vět nebo část tabulky, která je výčtem zemí a v nich plánovaných CBDC projektů. Práce není 
plagiátem. 

Dílčí připomínky a náměty: 

Autorka pravidelně konzultovala svůj postup při tvorbě závěrečné práce a odpovědně 
reagovala na komentáře. Vzhledem k tomu mám k práci jen zanedbatelné připomínky: 

1. Chybí popisek u Přílohy 2 vysvětlující hvězdičku u Digital Manat. 
2. Vymezení metodiky příjmových decilů dle OECD spadá spíše do teorie než 

empirické části. 
3. Legenda Obr. 5 mohla být přeložena. 
4. Některé obrázky mohly být o něco čitelnější, např. č. 11,12. 
5. Obvyklejší zápis místo „lg" je rozepsat na ln(PO/Pl) nebo ln (P(Y=1)/1-P(Y=1)) a 

pro šanci explicitně uvést „exp" při vyhodnocení rovnice. 

http://Odevzdej.cz


Celkové posouzení práce a zdůvodnění výsledné známky: 

Cíl práce byl splněn. Autorka participovala na sběru dat, následně výběr z nich analyzovala, 
sestavila model a vyhodnotila, které proměnné jsou faktory přijetí e-koruny. Těžištěm 
práce je v kapitole sedm. Tam autorka představuje výsledky z dotazníkového šetření. 
Provádí vyhodnocení testováním hypotéz, kde nejprve z jí dostupných proměnných 
studuje, které pravděpodobně budou faktory přijetí. Pro jeho analýzu a predikci následně 
konstruuje logitový model. 

Ve prospěch práce hovoří, spíše než aktuálnost, přímo předstihovost tématu, velmi vhodné 
užití statistických metod vyučovaných v oboru, soulad s oborem. V neprospěch práce jsou 
její limity, především omezení rozsahu otázek a statistických nástrojů. To snižuje 
možnosti analýzy a aplikovatelnost výsledků. Autorka šije limitů vědoma a oba problémy 
jsou z velké části mimo její kontrolu. V rámci participace na výzkumu získala jen pro práci 
potřebnou část výzkumu a metoda PLS-SEM, pro podobná šetření vhodná, je jasně za 
hranicí studovaného oboru. 

Předložená práce splňuje požadavky na ni kladené po stránce formální i obsahové. 
Vzhledem k výše uvedenému navrhuji hodnocení A. 

Otázky k obhajobě: 
Rozveďte více myšlenku možného ohrožení komerčních bank CBDC a jak byste problém 
ošetřila? 
Jděte o krok za svůj cíl a zkuste navrhnout, jak byste působila na Vámi i dalšími výzkumy 
identifikovaný faktor pocit. 

Práci doporučuji k obhajobě. 

Navržená výsledná známka: A 
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